



'రజాకార్' ఎలా ఉందంటే?

తెలంగాణ విముక్తి పోరాటం, రజాకార్ దాడి నేపథ్యంలో తెరకెక్కిన సినిమా 'రజాకార్'. ఇందులో ఇంద్రజ, బాబీ సింహా, అనసూయ, రాజ్ అర్జున్, మకరంద్ పాండే, వేదిక, ప్రేమ, జాన్ విజయ్ తదితరులు కీలక పాత్రలు పోషించారు. యాటా సత్యనారాయణ రెడ్డి దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రాన్ని గూడూరు నారాయణ రెడ్డి నిర్మించారు. బ్రెల్లో తోనే ఎన్నో వివాదాలకు తెర లేపిన ఈ చిత్రం.. అన్ని అడ్డంకులను దాటుకొని ఎట్టకేలకు ఈరోజు (మార్చి 15) శుభ్రవారం ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది. ఈ మూవీ పబ్లిక్ టాక్ ఎలా ఉందో ఇప్పుడు చూద్దాం! భారతదేశానికి 1947 ఆగస్టు 15న స్వాతంత్ర్యం వస్తే.. హైదరాబాద్ సంస్థానం మాత్రం 1948 సెప్టెంబర్ 17 వరకు నిజాము పరిపాలించారు. స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన తర్వాత దేశంలోని అన్ని రాజ్యాలను, సంస్థానాలను భారత్ లో విలీనం చేయడానికి ప్రభుత్వం ప్రయత్నాలు చేస్తుంది. నిజాం ఏదో రాజు మిర్ ఉస్మాన్ అలీ ఖాన్ (మకరంద్ దేజ్ పాండే) మాత్రం దీనికి ససేమిరా అంటాడు. రజాకార్లు అసలదే ప్రైవేటు సైన్యం ద్వారా హైదరాబాద్ సంస్థానాన్ని తురిస్తానే అనే ప్రత్యేక దేశంగా ప్రకటించుకొని పాలన కొనసాగించాలని ప్రయత్నాలు చేస్తాడు. ఇందులో భాగంగా రజాకార్ల చీఫ్ ఖాసిం రిషీ (రాజ్ అర్జున్) ఆధ్వర్యంలో ప్రజలందరినీ బలవంతంగా మతం మార్చి దేవుని, ఒకే మతానికి చెందిన దేశంగా మార్చాలని ప్రయత్నిస్తాడు. ఉర్దూని అధికార భాషగా ప్రకటిస్తూ.. తెలుగు, కన్నడ, మరాఠీ భాషలపై నిషేధం విధిస్తారు. ఇస్లామీన పన్నులు ప్రజలను చిత్ర హింసలకు గురి చేస్తూ.. మారణ ఖోమం సృష్టిస్తారు. ఆ సమయంలో ఐలమ్ (ఇంద్రజ), రాజరెడ్డి (బాబీ సింహా), గూడూరు నారాయణతో సహా చాలామంది విప్లవకారులు రజాకార్లకు వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేస్తారు. నిజాం దురాగతాలు తెలుసుకున్న అప్పటి భారత హోంమంత్రి సర్దార్ వల్లభభాయ్ పటేల్ (రాజ్ నప్రు) హైదరాబాద్ సంస్థానాన్ని భారత్ లో విలీనం చేయడానికి పోలీస్ చర్యకు సిద్ధపడతారు. మరి ఆ తర్వాత ఏమైంది? నిజాం ప్రభుత్వం నుంచి స్వాతంత్ర్యం సాధించే క్రమంలో తెలంగాణ ప్రజలు ఎలాంటి తిరుగుబాటు చేశారు? వాళ్లను అణగదొక్కేందుకు రజాకార్లు ఎలాంటి అత్యుత్సాహాలకు పాల్పడ్డారు? భారత ప్రభుత్వం చేపట్టిన పోలీస్ చర్య ఏంటి? అనేది తెలియాలంటే 'రజాకార్' సినిమా చూడాలి. ంశ్రీబినీ ఖీవడే - అందాల రాణి అవకాశం సద్వినియోగం చేసుకుందా? నిజాం పరిపాలనలో హైదరాబాద్ సంస్థానంలో ఎలాంటి అరాచకాలు, అత్యుత్సాహాలు జరిగాయి.. రజాకార్లు ఎంతటి దురాగతాలకు పాల్పడ్డారు అనేది చరిత్ర పుటల్లో ఇప్పటికీ నజీవంగానే ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో ఇప్పటికే అనేక సినిమాలు తెరకెక్కగా.. 'రజాకార్' రూపంలో మరోసారి తెర మీద ఆవిష్కరించే ప్రయత్నం చేశారు దర్శకుడు యాటా సత్యనారాయణ. తెలంగాణ చరిత్ర, స్వాతంత్ర్యసంగ్రామం దేశంలోని పరిస్థితులతో సినిమాని ప్రారంభించి.. హైదరాబాద్ సంస్థానంలో నిజాం పరిపాలన, రజాకార్ల దురాగతాలను దుర్బుధులను చూపిస్తూ ఆసక్తికరంగా కథను ముందుకు నడిపించారు. - బాలీవుడ్ - టాలీవుడ్ బ్రదర్స్ బ్రెవ్: అల్లు అర్జున్ ఫస్ట్ లో నైజాం ప్రభుత్వ పరిపాలన, రజాకార్ల అత్యుత్సాహాలను చూపిస్తే.. సెకండాఫ్ లో వాళ్లకి ఎదురు తిరిగిన ప్రజల పోరాట సూర్యుని చూపించారు.

సిని ప్రస్థానం

అలియా భట్ బేంచీలు తుడిచే పీరిస్థితి ఎందుకొచ్చింది..?



అందుకుంది. బాలీవుడ్ సినిమాలతోనే అలరించడం కాదు తెలుగులో ఖీఖీ లో సీత పాత్రలో అదరగొట్టింది అలియా భట్. ట్రీపుల్ ఆర్ లో అలియా నటించడం ఆ సినిమాకు సెవరల్ క్రేజ్ తెచ్చింది. ఆ తర్వాత బ్రహ్మాస్త్రం అంటూ ద బ్లింగ్ సినిమాతో కూడా అలరించారు. లాస్ట్ ఇయర్ రాకీ ఔర్ రాణీ కీ ప్రేమ్ కహానీ సినిమా చేసిన అలియా భట్ హార్ట్ ఆఫ్ స్టోన్ అనే హాల్లీవుడ్ సినిమా కూడా చేశారు. ప్రస్తుతం జిగ్రా అనే సినిమాతో త్వరలో రాబోయే వీడియో గ్యాంగ్ మరోసారి సంజయ్ లీలా భన్సాలి సినిమా చేశారు యువ్ రాజ్ షిల్పి చేస్తున్న ప్రియూనివర్స్ లో కూడా నటిస్తున్నారు అలియా భట్. హీరోయిన్ గానే కాదు నిర్మాతగా కూడా తన అభిరుచి చాటుతుంది అలియా భట్. డార్లింగ్ సినిమాతో నిర్మాతగా మారిన అలియా పోచర్ వెబ్ సీరీస్ కి ఎగ్జిక్యూటివ్ ప్రొడ్యూసర్ గా చేసింది. అలియా భట్ కు డ్రై రైస్ అలవాటు ఉందట. ఎంత లేలే అయినా.. అలసటగా ఉన్నా డ్రై రైస్ నిర్దిష్టం ఉందట. ఇక తనకు ఇష్టమైన హీరోయిన్ గా కరీనా, కరిష్మా పేరు చెప్పే అలియా భట్.. హీరోల్లో షారుఖ్ ఖాన్ అని చెప్పారు. తెలుగులో ప్రభాస్ అంటే ఇష్టమని బాహుబలిలో ప్రభాస్ నటన ఎంతో నచ్చిందని అన్నారు అలియా భట్. అవకాశం వస్తే ప్రభాస్ తో స్క్రీన్ పేర్ చేసుకునేందుకు రెడీ అంటుంది అలియా భట్. నటిగా సత్తా చాటుతూ నిర్మాతగా అభిరుచి గల సినిమాలు చేస్తున్న అలియా భట్ పుట్టినరోజు నేడు.. ఆమె ఇలాంటి పుట్టినరోజులు మరెన్నో జరుపుకోవాలని కోరుతూ హ్యాపీ బర్త్ డే అలియా భట్.

దశ మూలాలు కలిగిన ఈ ఆయుర్వేద ఔషధం మీ సలీరానికి ఎలాంటి అద్భుతాలు చేస్తుందో తెలుసా?



ఇది ఆస్తమా మరియు కోరింత దగ్గును నివారిస్తుంది. నెయ్యితో తగ్గుతున్న తీసుకోవడం శ్వాసకోశ సమస్యలకు చికిత్స చేయడంలో చాలా ప్రయోజనకరంగా ఉంటుంది. పేర్కొన్న మూల నిర్దిష్ట వంటన వెంటనే కడుపు నొప్పిగా ఉందా? అయితే జాగ్రత్త వహించండిమీరు నిర్దిష్ట లేచిన వెంటనే కడుపు నొప్పిగా ఉందా? అయితే జాగ్రత్త వహించండి జీర్ణక్రియను సులభతరం చేస్తుందివివిధ దశములలోని పాతాళ మలబద్ధకం మరియు జీర్ణక్రియను ఉత్తేజపరిచేది మరియు శరీరంలో వల్లదాన్ని అందించడంలో సహాయపడుతుంది. కాంపాని జీర్ణక్రియకు కూడా సహాయపడుతుంది. మీ శరీరానికి గ్లూకోజ్ ఎందుకు ముఖ్యమో మీకు తెలుసా? మధుమేహానికి దీనికి సంబంధం ఏమిటి? మీ శరీరానికి గ్లూకోజ్ ఎందుకు ముఖ్యమో మీకు తెలుసా? మధుమేహానికి దీనికి సంబంధం ఏమిటి? జ్వరానికి చికిత్స చేస్తుంది ఇది యాంటిబయోటిక్ లక్షణాలను కలిగి ఉంటుంది. వది మూలాల ఆయుర్వేద సమ్మేళనం మిశ్రమం మరియు అధిక జ్వరాలను తగ్గించడంలో సహాయపడుతుంది. ఇది మీ శరీర ఉష్ణోగ్రతను నిర్వహించడంలో కూడా సహాయపడుతుంది. అగ్నిమంత, కంఠారి మరియు బిల్వ జ్వరాన్ని తగ్గించడంలో సహాయపడుతాయి. గోల్ ను దూరం చేస్తుందిగోల్ ను దూరం చేస్తుందిగోల్ వల్ల కలిగే మంట మరియు నొప్పికి ఇది అద్భుతమైన నివారణ. దశముల అనాల్జెసిక్ లేదా పెయిన్ కిల్లింగ్ ప్రభావాన్ని కలిగి ఉంటుంది.

త్రివిక్రం తక్షణ కర్తవ్యం ఏంటి..?

గుంటూరు కారం తర్వాత త్రివిక్రం త్రినివాస్ అల్లు అర్జున్ తోనే సినిమా ఫిక్స్ చేసుకున్నాడని తెలిసింది. పుష్ప 2 తర్వాత బన్నీ చేసే సినిమా త్రివిక్రం దర్శకత్వంలోనే వస్తుందని ఫిక్స్ చేశారు. అఫీషియల్ అనౌన్స్ మెంట్ కూడా చేశారు. అయితే ఇప్పుడు అల్లు అర్జున్ ప్లాన్ మారినట్టుగా తెలుస్తుంది. త్రివిక్రం ను వెనక్కి నెట్టి జవాన్ డైరెక్టర్ అడ్డీతో సినిమా ముందుకు తీసుకెళ్లాలి చూస్తున్నాడట. సన్ పిక్చర్స్, గీతా ఆర్ట్స్ రెండు కలిసి భారీ బడ్జెట్ తో అడ్డీ, అల్లు అర్జున్ కాంబో సినిమా ప్లాన్ చేస్తున్నారని టాక్. ఇప్పటికే అల్లు అర్జున్ కి అడ్డీ కథ వినిపించడం బన్నీ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇవ్వడం జరిగిందట. అయితే త్రివిక్రం తో చేయాల్సిన సినిమా పరిస్థితి ఏంటని కన్ ఫ్యూజన్ కొనసాగుతుంది. తనకు హ్యాట్రిక్ హిట్లు ఇచ్చిన డైరెక్టర్ త్రివిక్రం ను లైట్ తీసుకుని బన్నీ తమిళ దర్శకుడితో సినిమా చేసే పరిస్థితి ఉందన్నారు. గురుజీ తో అల్లు అర్జున్ సినిమా ఉంటుంది. కానీ ముందు అడ్డీ సినిమా సెట్స్ మీదకు తీసుకెళ్లి ఆ తర్వాత చిన్నగా త్రివిక్రం సినిమాను మొదలు పెడతారని అంటున్నారు. పుష్ప 2 రిలీజ్ వరకు అల్లు అర్జున్ ఏ సినిమా మొదలు పెట్టే ఛాన్స్ లేదు. ఆ తర్వాత అడ్డీ సినిమా సెట్స్ మీదకు వెళ్లే మరో ఆరు నెలలు అంటే ఎలా లేదన్నా త్రివిక్రం ఒక ఏడాది పాటు అల్లు అర్జున్ కోసం వెయిట్ చేయాల్సిందే. ఈరోజు మరో ప్రాజెక్ట్ చేసినా చేయచ్చు. త్రివిక్రం ప్లాన్స్ ఎలా ఉన్నాయన్నది తెలియాల్సి ఉంది. అల్లు అర్జున్ కోసం అప్పటిదాకా వెయిట్ చేస్తూ లేదా మరో హీరోతో ఒక సినిమా చకచకా కానిచ్చేస్తూ అన్నది చూడాలి. త్రివిక్రం సినిమా చేస్తానంటే మరో రెడీ అనే టైర్ 2 కూడా చాలా మంది ఉన్నారు. రాం, రవితేజ, నాని ఇలా మోడియం రేంజ్ హీరోలంతా కూడా గురుజీ ఓకే అనాలే కానీ సినిమా చేసేందుకు ఓకే అనేస్తారు. అల్లు అర్జున్ సినిమాకు ముందు త్రివిక్రం మరో సినిమా చేస్తూ లేదా బన్నీ కోసం వెయిట్ చేస్తూ అన్నది క్లారిటీ రావాల్సి ఉంది. ఒకవేళ ఇదంతా కాకుండా త్రివిక్రం సినిమానే ముందు కానిచ్చేసి ఆ తర్వాత అడ్డీకి బన్నీ ఛాన్స్ ఇచ్చినా ఇవ్వచ్చనే టాక్ కూడా ఉంది. అలా అయితే త్రివిక్రం అల్లు అర్జున్ సినిమా కోసమే పనిచేయాల్సి ఉంటుంది. ఈ క్లారిటీ రావాలంటే మరికొన్ని క్లెయిర్ చేయాలి.



టీమిండియా ట్రాఫిఫీ గెలవాలంటే అతడు జట్టులో ఉండాలిందే!

విరాట్ కోహ్లి గురించి వస్తున్న వార్తలపై టీమిండియా మాజీ కెప్టెన్ క్రిష్ణమాచారి శ్రీకాంత్ మండిపడ్డాడు. పనిపాట లేని వాళ్లే వందతులు సృష్టించి జనాల మీదకు వదులుతారని ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. అసలు కోహ్లి లేని ప్రపంచకప్ జట్టును ఊహించడం కూడా కష్టమన్నాడు. కాగా టీ20 వరల్డ్ కప్ -2024 భారత జట్టులో కోహ్లికి చోటు ఇవ్వకుండా.. యువకులకు పెద్దపీట వేయాలని టీసీసీఐ ఆలోచిస్తున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. కోహ్లి బ్యాటింగ్ స్టైల్ వెస్టిండీస్ పిచ్ లకు అంతగా సూట్ కాదని.. అందుకే ఈ ఢిల్లీ బ్యాటర్ ను తప్పించాలని సెలక్టర్లు భావిస్తున్నట్లు వందతులు వ్యాపించాయి. టీమిండియా గెలవాలంటే అతడు ఉండాలిందేకా విషయంపై క్రిష్ణమాచారి శ్రీకాంత్ తనదైన శైలిలో స్పందించారు. "విరాట్ కోహ్లి లేకుండా టీ20 ప్రపంచకప్ టీమా? ఛాన్స్ లేదు. 2022లో జట్టును సెమీనాకు చేర్చిన ఘనత తనది. ఆ ఎడిషన్ లో ప్లేయర్ ఆఫ్ ది టోర్నీ కూడా అతడే. అలాంటి వ్యక్తికి జట్టులో చోటు ఉండదా? అసలు ఈ ప్రశ్నలు పుట్టిస్తున్నది ఎవరో? వాళ్లకు వేరే పనులేమీ లేవా? నిరాధారపూరిత వ్యాఖ్యలే ఎందుకు గందరగోళం సృష్టిస్తున్నాయి? ఒకవేళ ఈసారి టీమిండియా గనుక టీ20 వరల్డ్ కప్ గెలవాలంటే విరాట్ కోహ్లి కచ్చితంగా జట్టులో ఉండి తీరాల్సిందే" అని చిక్కా తన అభిప్రాయాన్ని కండబద్దలుకొట్టినట్లు చెప్పాడు. ఇక ఇదే విషయం గురించి పాకిస్తాన్ మాజీ స్పిన్నర్ దానిష్ కనేరియా కూడా స్పందించారు. సచిన్ మాదిరే కోహ్లికి కూడా ఆ గౌరవం దక్కాలి అంటూ మేరకు.. "వస్తే వరల్డ్ కప్ లేదంటే టీ20 ప్రపంచకప్.. ఈ వెంటనే ఏదైనా.. జట్టును ఒడ్డుకు చేర్చే అటగాడు ఉండాలిందే. విరాట్ కోహ్లి వంటి అటగాళ్లు కేవలం జట్టులో ఉంటే చాలు. అన్నీ సజావుగా సాగిపోతాయి. వందకు వంద శాతం జట్టుకు కోహ్లి అవసరం ఉంది. కోహ్లి కోసం టీమిండియా కచ్చితంగా ప్రపంచకప్ ట్రోఫీ గెలవాలి. 2011లో సచిన్ టెండల్కర్ కు దక్కిన మదిరే విరాట్ కోహ్లికి కూడా గౌరవం దక్కాలి. అతడికి జట్టు ఇచ్చే గొప్ప కానుక అంతకంటే మరొకటి ఉండదు" అని దానిష్ కనేరియా పేర్కొన్నారు.



